

# 陆军总医院专家来平坐诊

时间:9月23日 地点:建井三处职工医院

本报讯 记者近日获悉,陆军总医院神经内科副主任医师贡京京博士将于本月23日前来建井三处职工医院坐诊,癫痫及其他神经内科疾病患者不要错过。

据介绍,贡京京担任中国人民解放军神经内科专业委员会癫痫学组委员、脑血管病介入学组委员、北京

医学会神经病学分会癫痫学组委员、中国心理学会军事心理学专业委员会委员、中国康复医学会康复心理学专业委员会委员、中国微循环学会神经变性病专业委员会青年委员会常务委员、北京神经内科学会青年委员会常务委员、北京神经内科学会癫痫学组委员。

贡京京擅长脑梗死、头晕(尤其是长期头晕)、顽固性头痛、失眠、癫痫、帕金森病、痴呆、自身免疫性脑炎等疾病的诊断治疗,尤其对卒中后抑郁、焦虑、老年精神异常、痴呆、帕金森及其他躯体疾病伴发的情感障碍及精神行为异常有丰富的诊疗经验。(牛瑛瑛)

# 兴业银行平顶山分行 为您普及反假货币小知识

使用真实、整洁的货币是公民的权利,维护货币形象、抵制假币也是公民应尽的义务。

假币分为伪造货币和变造货币两种。伪造货币指通过仿造真币的图案、形状、色彩等各种手段制作的假币。主要有机制假币、拓印假币、彩色复印假币、手工描绘假币、照相假币、铸造假币。

变造货币指在真币的基础上,利用挖补、揭层、涂改、拼凑、移位等多种方式制作,使其改变形态,以此实现升值的假货币。

我国刑法规定,制作、买卖、运输、持有、使用假人民币,视其情节分别判处有期徒刑、无期徒刑或者死刑。单位和个人持有伪造、变造的人民币,应当及时上交中国人民银行、公安机关或者办理人民币业务的金融机构。发现他人持有伪造、变造的人民币的,应当立即向公安机关报告。

发现误收的假币后不能再次使用,应当上缴当地银行。发现他人使用假币,应予以制止。持有人对被收缴货币的真伪有异议,可以自收缴之日起3个工作日内,持《假币收缴凭证》直接或通过收缴

单位向中国人民银行当地分支机构或中国人民银行授权的银行业金融机构进行货币真伪鉴定。

对自助取款机中取出的人民币纸币真伪有异议时,可在办理取款业务之日起20个工作日内(含取款当日)携带有效证件、有异议纸币或《假币收缴凭证》、办理取款业务的证明资料(银行卡或存折、取款凭证等),向取款机管理机构提交《人民币冠字号码查询申请表》,要求在3个工作日内反馈查询结果。

中国人民银行于2018年9月1日至30日开展“反假货币小超人”网络知识问答,公众可以通过扫描二维码(见下图)进入答题,地市请选择平顶山,金融机构请选择(21)兴业银行。★

(王丹 张秀玲)



# 中原银行为老人答疑解惑

9月10日上午,在中原银行舞钢支行,工作人员在为持有社保卡的老人们答疑解惑。

针对社保卡使用中存在的疑问,该行组织专人为老人进行了解答。

本报记者 张鹏 摄



# 邮轮游——轻松自由

豪华的设施、国际化的服务、浪漫休闲的旅程……9月9日9时,邮轮卡推介会在中兴路金沙湾大酒店七楼会议室举办,100多位市民齐聚一堂,与邮轮来了一次“亲密接触”。推介会上,通过专业人士讲解,大家对这座“海上移动城市”有了一次直观认识,十几位市民当场报名办理邮轮卡。

## 邮轮卡受热捧

“邮轮旅行太让人心动了,不去体验一次真是可惜了。”在推介会现场,市民李先生说,“我关注邮轮游很久了,听说要举办邮轮卡推介会,我早就来了。”李先生听了专业人士的介绍,当场报名办理了两张邮轮卡。

“我和朋友都对邮轮游十分感兴趣,一起报名办理了邮轮卡。”市民王女士说。

与李先生和王女士等人不同的是,市民张女士在今年5月参加过一次邮轮游,从那之后,她就爱上了邮轮游。“吃、喝、玩、乐、住的费用,一张邮轮卡全含。在邮轮上,不用担心旅途的劳累,生活变得多姿多彩,不用来回搬行李,每个人都可以尽情享受美好时光。同时,邮轮上的服务人员十分贴心,让你真正感受到高品质的生活。”张女士说。

## 几条航线关注度高

参加过邮轮游的市民刘先生当场报

名办理了邮轮卡,并表示要参加10月16日的航线行程,他说:“上次,我是自己去的。这次,我准备带老伴儿一起享受邮轮上的惬意生活。”让刘先生满意的还有购邮轮卡即送等价商品活动,十分划算。

刘先生称,邮轮卡最让人放心的就是淡、旺季不需要补差价,而且上船后,面对外籍船员,也不需要担心交流有障碍,外籍船员的中文都非常好。另外,船上24小时不间断供应各国特色美食,每晚都有大型歌舞演出,五星级服务,行程轻松自由。

推介会上,工作人员还为大家推荐了近期可预约的几条航线,大家纷纷向工作人员了解详情。另外,还有不少市民对10月16日的“歌诗达大西洋号”航线十分感兴趣。这条航线行程为厦门——那霸——厦门,共7天6晚,持邮轮卡就可以预约乘坐。

这条航线郑州起止,报名参加这条航线的市民还可获赠厦门一日游。工作人员表示,对这条航线有意向的市民可提前报名,方便工作人员提前为大家安排。

届时,大家会从郑州出发,然后坐火车到厦门。抵达厦门后,会有专业的领队协助大家办理登船手续。之后,大家将开启轻松而浪漫的邮轮之旅。

邮轮卡服务热线:平顶山日报社旅游部 4949979 13837553695 18603754077(热线服务时间:8时30分至11时30分,15时至18时)。



# 免费学古筝 提升音乐素养 卓越古筝秋季公益班第二期招生

笔者昨日从卓越古筝艺术中心获悉,卓越古筝秋季公益班第二期将于9月15日开课,目前报名正在火爆进行中,小记者报名加送学时,喜爱古筝的小伙伴不要错过哦。

“秋季公益班第一期已于上周开班。为保障教学质量,每一期限额10人。目前第二期即将报满,想学古筝的孩子一定要抓紧时间报名。”卓越古筝有关负责人沈老师说,报名公益班的学生可免费学习一个月,学习用古筝由该校免费提供。为了达到理想的教学效果,公益班的教师全部由专职、专业

的教师担任。

沈老师说,现在家长都很重视孩子的特长教育,音乐教育就是其中一项。“兴于诗,立于礼,成于乐”,音乐开发智力的潜能,陶冶道德情操的教化功能,是为古今中外所证明的,古筝以其深厚的历史文化底蕴备受人们的喜爱。古筝相对来说是比较容易上手的一种乐器,一般通过一个月的学习就可以弹出简单的小曲子了,适合作为音乐的启蒙教育。凡5岁的少儿均可报名学习。

卓越古筝艺术中心自2000年建校以来,一直以弘扬民族文化、普及民族音乐

为己任,秉承“术业有专攻,只有专注才能持久”的教育理念,专注于古筝教育,逐渐成为具有“卓越特色,教学典范”的专业古筝教育机构。本着专业、专注专一的办学思想,以爱心、责任为己任,卓越古筝艺术中心近20年来培养学员达八万余人次,因其精益求精的工作态度,取得了丰硕的教育教学成果和广泛的社会赞誉。目前,除丹尼斯总校外,该校还在市区及周边县区开设了多所分校。

公益班艺术热线: 2229998

(王红梅)

# 欧洲低价风暴来袭 千万别错过

## 千名老人游欧洲 买一送一活动开抢了! 仅剩个别名额

欧洲游一直是近几年老年人出境游的一个热门线路!为圆父母们一个欧洲梦,中国国际旅行社平顶山分社推出欧洲五国游买一送一活动!本次活动得到了平顶山日报社、东方航空的大力支持!

本次活动10月12日平顶山家门口出发,全程导游服务,东方航空直飞欧洲。在欧洲两点进出不走回头路,畅游东西欧连线前往捷克、德国、法国、意大利、瑞士五

国十四天!为了方便广大老年客户不折腾,本次欧洲游活动采取了24小时快签!这样省去了去北京录指纹的费用,还免去了舟车劳累。值得一提的是,十月中旬的欧洲是一年中最美的季节,温度适宜,特别适合中老年人出行!

为了感谢新老客户对中国国旅的厚爱,欧洲五国十四日游原价12800元,现在报名的客户即享受买一送一活动,仅售6400元。两人同行报名

每人再减100元、五人同行每人再减300元,再送千元大礼包(品牌拉杆箱、多功能转换插座、品牌电烧水杯)!中国国旅具有经营出境旅游业务资质,操作欧洲团队已经十几年,每年的千名老人游欧洲更是积累了丰富的经验,所以欧洲旅游就选中国国旅平顶山分社。

咨询电话: 2155555 8951188 13837515100 报名地址:中兴路金沙湾大酒店八楼中国国旅平顶山分社